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THE TWO ROADS 

Cele două drumuri 

 

 Acest tract evanghelic a fost tradus cu un 

computer. Dacă puteți corecta sau îmbunătăți limba, vă 

rugăm să contactați biroul la info@angp.co.za 

  

ALEGEREA DRUMULUI 

Când începem o călătorie într-un loc în care nu am mai fost 

niciodată, ne întrebăm ce drum trebuie să luăm. Călătorim 

cu ochii larg deschiși și, dacă observăm că suntem pe un 

drum greșit, ne întoarcem și îl căutăm pe cel potrivit. În 

fiecare zi, tu și cu mine călătorim prin această lume spre 

eternitate, către un destin care nu se va termina niciodată 

și care nu poate fi schimbat când ajungem odată acolo. Știi 

unde te duci? 

http://www.angp-hb.co.za/
mailto:info@angp.co.za


Download from    www.angp-hb.co.za    page 2  

CARTEA NOSTRĂ DE GHID 

Dumnezeu, prin dragostea și bunătatea Sa, ne-a dat o Carte 

Ghid, Biblia, care ne arată clar calea spre cer. Citatele din 

această broșură sunt extrase din această carte: „Cuvântul 

tău este o lampă care mă călăuzește și o lumină pentru calea 

mea”. ( Psalmii 119: 105). 

DRUMUL LARG 

Sunt mulți oameni pe acest drum. „Poarta către iad este 

largă, iar drumul care duce spre el este ușor și sunt mulți 

care o parcurg.” ( Matei 7:13). Majoritatea au ochii 

închiși. Nu știu sau nu le pasă că sunt pe drumul spre 

distrugere. „Ceea ce credeți că este drumul corect poate 

duce la moarte”. ( Proverbe 14:12). „Mintea lor a fost 

păstrată în întuneric de zeul malefic (diavolul) acestei 

lumi.” (2 Corinteni 4: 4). 

ÎNCĂRCĂTURA 

Oamenii de pe acest drum sunt împovărați de păcat. „Toată 

lumea a păcătuit și este departe de prezența mântuitoare a 

lui Dumnezeu”. ( Romani 3:23). Nu putem ascunde nici măcar 

un păcat de Dumnezeu. „Omul privește aspectul exterior, 

dar Dumnezeu privește inima”. (1 Samuel 16: 7). Sarcinile 

sunt înlănțuite la spate. Tu și cu mine nu ne putem elibera 

de un singur păcat prin propriile noastre eforturi. Sarcina 

devine mai grea odată cu trecerea timpului și „Păcatul își 

plătește salariul - moartea”. ( Romani 6:23). 

FULGERUL 

Fulgerul din imagine reprezintă judecata lui 

Dumnezeu. „Toată lumea trebuie să moară o singură dată, 

iar după aceea să fie judecat de 
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Dumnezeu”. ( Evrei 9:27). „Apoi am văzut un mare tron alb 

și pe cel care stă pe el ... Și am văzut morții, mari și mici 

deopotrivă, stând în fața tronului. S-au deschis cărțile și 

apoi s-a deschis o altă carte, cartea celor vii. Morții au fost 

judecați în funcție de ceea ce au făcut, așa cum este 

consemnat în cărți ... Oricine nu avea numele său scris în 

cartea celor vii a fost aruncat în lacul de foc. 

” ( Apocalipsa 20: 11,12,15). 

FOCUL 

Din moment ce Dumnezeu este curat și drept, trebuie să 

existe pedeapsă pentru păcat. Cuvântul lui Dumnezeu ne 

spune că există un iad, un loc de pedeapsă eternă pentru cei 

care nu ascultă de Dumnezeu. Biblia spune: „Vor ajunge în 

iad, pentru că zeul lor este dorințele lor trupești ... și se 

gândesc doar la lucruri care aparțin acestei 

lumi.” ( Filipeni 3:19). Dar Dumnezeu este și un Dumnezeu al 

iubirii, „El nu vrea ca nimeni să fie distrus, ci vrea ca toți să 

se abată de la păcatele lor”. (2 Petru 3: 9). În marea Sa 

bunătate și dragoste, El a făcut o cale de evadare pentru 

toți cei care o doresc cu adevărat. Vrei să găsești modul de 

viață? 

CALEA VIEȚII - MÂNTUITORULUI 

Întrucât nu ne-am putut elibera de păcatele noastre și nici 

de pedeapsa justă pentru păcatele noastre, Dumnezeu a 

oferit un Mântuitor. „Căci Dumnezeu a iubit lumea atât de 

mult încât L-a dat pe singurul Său Fiu, pentru ca oricine 

crede în El să nu moară, ci să aibă viața veșnică”. (Ioan 

3:16). Dumnezeu, Tatăl Ceresc, l-a trimis din cer în lumea 

aceasta pe singurul Său Fiu, Domnul Isus Hristos; A trăit ca 

om, dar nu a păcătuit niciodată. El s-a străduit să facă 

binele: vindecarea bolnavilor, vindecarea leproșilor, 
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izgonirea demonilor, iertarea celor care își par rău pentru 

păcatele lor și învățarea oamenilor despre Dumnezeu. Dar 

marele Său scop de a deveni om a fost să moară ca jertfă 

pentru noi toți; să-i dăm viața Lui Divină, fără păcat și 

sângele Său prețios să plătească pedeapsa pentru păcatele 

noastre. El a lăsat oamenii răi să-L ia, să-l biciuiască până 

când spatele lui a fost acoperit cu răni sângeroase, a pus o 

coroană de spini pe capul Lui și, în cele din urmă, L-a cuie de 

mâini și picioare pe o cruce, unde a atârnat de durere și 

suferință. „Însuși Hristos a dus păcatele noastre în trupul 

Său la cruce” (1 Petru 2:24). A murit pentru tine și pentru 

mine. 

ÎNVIEREA LUI 

După trei zile în mormânt, Iisus Hristos a înviat din morți. El 

a umblat și a vorbit cu ucenicii Săi și, după patruzeci de zile, 

a urcat în cer, unde stă la dreapta lui 

Dumnezeu. ( Romani 8:34) - un Mântuitor viu, cu „toată 

autoritatea în cer și pe pământ” ( Matei 28:18). „Și astfel 

El este capabil, acum și mereu, să-i mântuiască pe cei care 

vin la Dumnezeu prin El, pentru că El trăiește veșnic pentru 

a pleda lui Dumnezeu pentru ei” ( Evrei 7:25). 

CER 

Raiul este locul în care Dumnezeu trăiește în toată slava 

Sa. Domnul Isus a spus: „Voi pregăti un loc pentru voi. Și 

după ce mă voi duce și vă voi pregăti un loc, mă voi întoarce 

și vă voi duce la mine, ca să fiți acolo unde sunt eu ” (Ioan 

14: 2,3). Este un loc minunat, unde „El va șterge toate 

lacrimile din ochii lor. Nu va mai exista moarte, nu va mai fi 

durere, plâns sau durere. Lucrurile vechi au dispărut ”. „Nu 

va mai fi noapte ... pentru că Domnul Dumnezeu va fi lumina 

lor”. ( Apocalipsa 21: 4; 22: 5). Este un loc sacru. „Nimic din 
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ceea ce este impur nu va intra în oraș și nici cineva care face 

lucruri rușinoase sau spune minciuni. Numai aceia ale căror 

nume sunt scrise în cartea vieților Mielului vor intra în oraș 

”. ( Apocalipsa 21:27). Există o singură cale spre cer. „Eu 

sunt calea, adevărul și viața; nimeni nu merge la Tatăl decât 

prin mine. ” (Ioan 14: 6). „Mântuirea se găsește numai prin 

El; în toată lumea nu mai este nimeni altcineva pe care 

Dumnezeu l-a dat, care să ne poată salva ”. (Fapte 4:12). 

CUM SĂ START RUTIER la cer 

1. „Întoarce-te de la păcatele tale și crede Vestea 

Bună”. (Marcu 1:15). 

2. Vino la Domnul Isus Hristos, în rugăciune, la fel cum ești 

cu încărcătura ta de păcat și roagă-L să te ierte. El spune: 

„Nu voi întoarce niciodată pe cineva care vine la mine”. (Ioan 

6:37). „Vino la mine, toți cei care sunteți obosiți să purtați 

sarcini grele și vă voi odihni.” ( Matei 11:28). 

3. Crede doar în Hristos pentru eliberarea ta de 

păcat. „Sângele lui Isus, Fiul Său, ne purifică de orice 

păcat”. (1 Ioan 1: 7). 

4. El îți va oferi o viață nouă .... viața veșnică. Hristos a spus 

„Oricine aude cuvintele mele și crede în Acela care m-a 

trimis are viață veșnică”. El nu va fi judecat, dar a trecut 

deja de la moarte la viață ”. (Ioan 5:24). „Când cineva este 

alăturat lui Hristos, el este o ființă nouă; vechiul a dispărut, 

noul a venit ”. (2 Corinteni 5:17). 

5. Vei avea pace în inima ta. „Acum că am fost îndreptați cu 

Dumnezeu prin credință, avem pace cu Dumnezeu prin 

Domnul nostru Iisus Hristos”. ( Romani 5: 1). „Mărturia este 

următoarea: Dumnezeu ne-a dat viața veșnică și această 

viață își are sursa în Fiul Său. Cine are pe Fiul are această 
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viață; cine nu are Fiul lui Dumnezeu, nu are viață. Vă scriu 

acest lucru pentru a ști că aveți viața veșnică - voi care 

credeți în Fiul lui Dumnezeu ”. (1 Ioan 5: 11-13). 

CUM SĂ TRĂIȚI NOIA VIAȚĂ 

1. Citește Biblia în fiecare zi. Pe lângă faptul că este o 

lumină pentru calea noastră, este hrană pentru suflet. „Fii 

ca bebelușii nou-născuți, mereu însetați de laptele spiritual 

pur, pentru ca, consumându-l, să crești.” (1 Petru 2: 

2). Roagă-L pe Dumnezeu să te ghideze și să te învețe prin 

Duhul Său Sfânt, în timp ce citești. 

2. Apropiați-vă de Dumnezeu în rugăciune în fiecare zi, 

rugându-vă în numele lui Isus: „Nu vă faceți griji pentru 

nimic, dar în toate rugăciunile voastre cereți lui Dumnezeu 

ceea ce aveți nevoie, cerându-I întotdeauna cu o inimă 

recunoscătoare. Iar pacea lui Dumnezeu, care este mult 

dincolo de înțelegerea umană, vă va păstra inimile și mințile 

în siguranță în unire cu Hristos Isus ”. ( Filipeni 4: 6,7). 

3. Vorbește altora despre Hristos. „Întoarce-te la familia 

ta și spune-le cât de mult a făcut Domnul pentru tine și cât 

de bun a fost El cu tine.” (Marcu 5:19). 

4. În ispită, cheamă pe Domnul. „El îi poate ajuta pe cei 

ispitiți, pentru că El însuși a fost ispitit și a 

suferit.” ( Evrei 2:18). 

5. Dacă păcătuiești din nou, mărturisește-l repede lui 

Dumnezeu. „Dar dacă mărturisim păcatele noastre lui 

Dumnezeu, El își va ține promisiunea și va face ceea ce este 

drept; El ne va ierta păcatele și ne va purifica de orice 

nelegiuire ”. (1 Ioan 1: 9). 
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6. Încercați să vă asociați cu alți credincioși în Domnul Isus 

Hristos. „Porunca mea este aceasta: iubiți-vă unii pe alții, 

așa cum vă iubesc și pe voi”. (Ioan 15:12). 

7. Ascultă întotdeauna de Dumnezeu. „Cine mă iubește, va 

asculta învățătura mea”. (Ioan 14:23). 

8. Nu vă fie teamă, pentru că Hristos este cu voi. "Nu te voi 

părăsi; Nu te voi abandona niciodată. ” ( Evrei 13: 5). 

9. Dă-te cu totul Domnului Isus Hristos. Lasă-L să-ți 

dirijeze viața după voia Sa. În acest fel veți găsi adevărata 

fericire. 

  

 Acest tract evanghelic a fost tradus cu un 

computer. Dacă puteți corecta sau îmbunătăți limba, vă 

rugăm să contactați biroul la info@angp.co.za 

  

Dacă ați găsit mântuirea în Hristos sau ați fost 

binecuvântați prin literatura noastră Evanghelică, vă rugăm 

să ne anunțați. Am dori să îi mulțumim lui Dumnezeu 

împreună cu tine și să ne amintim mai departe de tine în 

rugăciunile noastre. Pentru literatură evanghelică gratuită, 

cărți și tratate în peste 540 de limbi, vă rugăm să ne 

contactați :  
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INIMA OMULUI 

 

 

www.angp-hb.co.za 

 

 This Gospel tract was translated with a computer. If you 

can correct or improve the language, please contact the 
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